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№305

Отчёт о результатах проводимой МОМВД России «Знаменский» работы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в Знаменском муниципальном округе за 2024 год

Рассмотрев проект решения «Отчёт о результатах проводимой МОМВД России «Знаменский» работы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в Знаменском районе за 2024 год», представленный начальником МОМВД России «Знаменский» подполковником В.В. Климовым и руководствуясь статьёй 27 Устава муниципального округа, 

             Совет депутатов Знаменского муниципального округа решил:

1. Утвердить отчёт о результатах проводимой МОМВД России «Знаменский» работы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в Знаменском муниципальном округе за 2024 год, признав её удовлетворительной. Прилагается.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования Знаменский муниципальный округ Тамбовской области – газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления и депутатской этики (Лисова О.В.).

Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                               В.А. Кокина
Отчёт о результатах проводимой МОМВД России «Знаменский» работы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасностив Знаменском муниципальном округе за 2024год

В течении 12 месяцев 2024 года осуществляя деятельность по охране правопорядка, законности и общественной безопасности, отделом внутренних дел приняты необходимые меры для поддержания стабильной криминогенной ситуации в муниципальном округе.

В соответствии с приказами МВД РФ, УМВД области, планом основных организационных мероприятий отдела, складывающейся оперативной обстановкой сотрудниками отдела внутренних дел в отчетном периоде проводились профилактические операций различной направленности. В ходе операций осуществлен комплекс оперативно-розыскных и профилактических мероприятий по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений, установлению лиц, их замышляющих либо совершивших.

На требуемом уровне обеспечены правопорядок и общественная безопасность в период подготовки и проведения  общественно-массовых мероприятий. Принятыми мера                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ми не допущено грубых нарушений общественного порядка.

Принимались меры организационного и практического характера, направленные на повышение эффективности работы по стабилизации криминогенной обстановки, предупреждению, пресечению, раскрытию преступлений и правонарушений, обеспечению личной и имущественной безопасности граждан, охраны общественного порядка, укреплению учетно-регистрационной дисциплины. Особое внимание уделялось работе на приоритетных направлениях оперативно-служебной деятельности, определенных Директивой МВД России № 1 дсп от 17.11.2023.

Проведена определенная работа по информированию населения района о деятельности органов внутренних дел. В отчетном периоде в средствах массовой информации размещено свыше 150 материалов, 93 публикаций в печати, 98 материалов в сети интернет. Принято участие в акции «Сутки в дежурной части». За время проведения акции нарушений со стороны сотрудников полиции по приему, регистрации сообщений о правонарушениях, законности содержания лиц в СПЗЛ и ИВС МОМВД не установлено.

В результате осуществления комплексных мероприятий контроль за оперативной обстановкой сохранен.
В целом общественно-политическую ситуацию в районе можно охарактеризовать как стабильную. Крупных очагов социальной напряженности, фактов политического и религиозного экстремизма не выявлено. Массовых нарушений общественного порядка не зарегистрировано. Чрезвычайных происшествий на территории района не допущено.
Общий массив зарегистрированных преступлений   снизился на 16,2%( с 197 до 165 преступлений).

В  течении «дежурных суток» раскрыто 53,2% преступлений (область 37,5%) от числа зарегистрированных преступлений.

Всего за отчетный период окончено производством - 116 (163; -28,8%) уголовных дел.

Удельный вес раскрытых преступлений, от общего числа находящихся в производстве, составил 62,4% при среднеобластном показателе 45,1%. На 6,4 % снизилось количество уголовных дел, приостановленных по п.1,2,3 ст.208 УПК РФ, (с 47 до 44).   Структуру нераскрытых преступлении составляют: 3 факта-неправомерного доступа к госуслугам; 3 факта по линии незаконного оборота наркотиков, 1 факт причинения увечья коту, 1 факт по подделке  документов, 1факт по незаконной регистрации, 21 факт мошенничества, 1 факт кражи паспорта, 1 факт незаконной переделки оружи,1 факт изготовления поддельной денежной купюры, 1 факт хранения боеприпасов и 10 фактов краж. Все уголовные дела приостановлены производством в связи с не установлением лица совершивших противоправные деяния, однако по некоторым уголовным делам в настоящее время есть перспектива раскрытия.

Принцип неотвратимости наказания по всем линиям работы обеспечен на уровне 72,5% (77,6%) при среднеобластном показателе – 56,3%.

Количество   тяжких и особо тяжких (всего) преступлений выросло с 10.3%  с 29 до 32 преступлений. Неотвратимость наказания за совершение тяжких и особо тяжких обеспечена на уровне – 57,7% (2023-61,3%).

На 18,7% снизилось количество преступлений общеуголовной направленности (с 193 до 157). Остались не раскрытыми 42 (47, -10,6%) преступлений.  Практически на уровне прошлого года осталось количество тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности-27 (2023-28), на 5,3% снизилось (с 38 до 36) количество преступлений средней тяжести данной категорий, на 26,0% снизилось  количество  преступлений небольшой тяжести с 127 до 94 преступлений. 

В отчетном периоде не зарегистрировано преступлений, связанных с умышленным убийством, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью.

На 150,0% выросло количество фактов умышленного причинения среднего вреда здоровью ( с 2 до 5), связанных с причинением легкого вреда здоровью и побоев выросло на 300,0% или с 1 до 4 преступлений.

На 19,1% снизилось общее количество зарегистрированных краж чужого имущества  с 47 до 38 преступлений.  Из 44 уголовных дел, находящихся в расследований данной категорий 28 (40) окончены производством и 21 (31) направлены в суд.

Объем нераскрытых преступных посягательств данного вида снизился (с 14 до 8, -42,9%).  Принцип неотвратимости наказания обеспечивался на уровне 77,8% (2023-74,1%).

 
В негативную сторону следует отметить возросшее количество краж  из квартир  на 8,3% ( с 12 до 13), цветных металлов  на 100% ( с 0 до 1). 

Проводимые целенаправленные оперативно-профилактические мероприятия, а также принимаемые меры по устранению условий, способствующих хищениям чужого имущества позволили не допустить роста краж из квартир и домов, транспортных средств, цветных металлов, из дач и садовых домиков.

Одним из проблемных вопросов обеспечения имущественной безопасности граждан, характерным для всех муниципальных округов Тамбовской области по прежнему остается распространенность различного вида мошенничеств.

Принимаемые меры по профилактике данного вида преступлений принесли  положительный результат.  Количество общеуголовных мошенничеств, снизилось  с 55 до 21 преступления или на 61,8%, из них с использованием средств связи и интернета  снижение с  49 до 19. Однако раскрываемость данного вида преступлений составила 13,0% (2023г.: 68,3%) и 9,5% (2023г.: 68,5%) 

В связи с существующей во всей области  проблемой мошенничества необходимо шире использовать возможности СМИ, а именно публикации в газете, выступления на телевидении и радио, размещение информационных листовок профилактического характера в общественных местах, общественном транспорте, подъездах многоквартирных домов. В ходе подворного обхода продолжить проведение профилактических бесед с гражданами с разъяснениями о методах и способах совершения мошеннических действий.

В отчетном периоде на территории района зарегистрировано 8/8 фактов, связанных с НОН. Окончено производством и направлено в суд 5 уголовных дел.   За незаконное потребление наркотических средств без назначения врача сотрудниками МОМВД к административной ответственности привлечено – 30 граждан. Все факты выявлены сотрудниками НКОН,УР и УУП.

В отчетном периоде принимались меры по выявлению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота оружия. Зарегистрировано 4 (2023-5) преступления, связанных с незаконным оборотом оружия. 

По оперативным данным сотрудниками уголовного розыска раскрыто 29 преступлений. В отчетном периоде снижены результаты работы по направлению уголовных дел в суд, по преступлениям прошлых лет (10, 2023-17).

За истекший период времени преступлений экономической направленности  выявлено 8 (2023-4).
Охрана общественного порядка:
Проведение еженедельных профилактических мероприятий, маневрирование силами и средствами в системе единой дислокации в истекшем году практически позволили сохранить стабильную обстановку на улицах и в общественных местах.    

Так на 4,8% (с 21 до 22) выросло количество преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе совершенных на улице- 14 против 11, на 27,3% , снизилось с 13 до 9, на 30,8%  связанных с угрозой жизни, здоровью и имущества граждан, хулиганством. На маршрутах патрулирования комплексных сил полиции совершено 3 преступления ( 2023-2).  Раскрываемость преступлений составила: совершенных в общественных местах –90,0% (2023г.:76,2%), уличных -91,7% (2023г.: 90,0%), связанных с угрозой жизни… - 88.9% (2023г.:66,7%).

Всего за истекший период выросло количество выявленных  и задокументированных нарушении общественного порядка сотрудниками комплексных сил полиции с 540 до 588  административных правонарушении, из которых 111 (57) за появление на улицах и в общественных местах граждан в состоянии алкогольного опьянения, 11(15) нарушения связанные с распитием спиртных напитков на улицах, 136 (138) фактов мелкого хулиганства .

На постоянной основе проводится работа с руководителями организаций и учреждении всех форм собственности с предложениями о приобретении и установке систем видео контроля как внутри помещений, так и с просмотром прилегающей территории с сохранением информации на видео регистраторе.

Всего на территории Знаменского муниципального округа зарегистрировано 487 объектов ТМЦ, 433 из которых оборудован системами видеонаблюдения,  что составляет 88,9%.

В отчетном периоде проведено 24 профилактических мероприятий «День профилактики», в ходе которых отрабатывался круг лиц, состоящих на профилактических учетах в МОМВД. Проводилась работа по соблюдению лицами, освобожденных условно-досрочно из мест лишения свободы, наложенных на них ограничений, а также за лицами состоящих на учетах в ПДН и  УИН. Всего на профилактическом учете состоит 552 человека ( из них 437 оружейников).

По итогам года отмечается снижение криминогенной активности лиц, состоящих на учетах в МОМВД, так количество преступлений, совершаемых ранее совершавшими лицами -19,6% (92 до 74),  ранее судимыми лицами -20,6%, с 34 до 27 преступлений.

По результатам профилактической работы, проводимой в жилом секторе, в отчетном периоде снизилось количество преступлении совершаемых лицами без постоянного источника дохода (34,7%, с 95 до 62), лицами в состоянии алкогольного опьянения рост на 16,7 %( с 54 до 63), иностранными лицами и лицами без гражданства совершено 5 преступлений, 2023-6. 

Из 13 лиц в отношении которых установлен административный надзор, по   ст. 19.24 КоАП РФ за несоблюдение административных ограничений, установленных судом составлено 6 протоколов.

Принятыми мерами за рассматриваемый период выявлено   и изобличено в причастности к совершению преступлений по всем линиям работы 131 лицо, из которых –105 лиц, являются жителями Знаменского муниципального округа.

В целях реализации исполнения требований ФЗ от 22.11.1995 г. №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничения потребления (распития) алкогольной продукции сотрудниками ООП совместно с оперативными сотрудниками проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление нарушений в указанной сфере. В результате проводимых мероприятии, в сфере незаконного оборота алкогольной продукции выявлено 8 административных правонарушении.

В целях укрепления обеспечения безопасности дорожного движения сотрудниками ГИБДД осуществлен ряд мероприятий, направленных на БДД. 

    С учетом отсутствия на территории обслуживания участков концентрации ДТП личный состав ДПС несет службу в местах их возможного возникновения, осуществляется управление силами и средствами на основе текущего анализа аварийности. Личный состав ДПС МОМВД России «Знаменский» нацелен на проведение профилактической работы по пресечению грубых нарушений ПДД. 

В числе особых приоритетов - обстановка на дорогах. 

Количество дорожно-транспортных происшествий на территории Знаменского муниципального округа снизилось с 10 до 7, при которых 7 (0) человек погибло и 17 (11) получили травмы. Из них 2 (1) ДТП в результате которых пострадали дети, 2 (4) ДТП с участием пешеходов.                     4 (4) ДТП совершено нетрезвыми водителями. 

В целях профилактики совершения административных правонарушений и предотвращения ДТП, сотрудниками  отделения за 12 месяцев 2024 года выявлено 2074 (2137) нарушений Правил дорожного движения.

Нельзя оставлять без внимания и в целом контроль за передвигающимся транспортом. Тонированные стекла, что перевозят в кузове и салоне, проверка документов – это касается всех служб – только так решим вопросы безопасности наших граждан.

Причинами имевших место в 2024 году  ДТП с пострадавшими являются несоблюдение скорости конкретным условиям движения, нарушение очередности проезда, нарушение правил обгона и выезд на полосу встречного движения, нарушение расположения т/с на проезжей части.  

     Продолжено проведение целенаправленных профилактических мероприятий по отработке группами нарядов ДПС правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения (проведено 20 мероприятий), 15 массовых проверки по профилактики ДТП с участием пешеходов, 10 проверок, направленных на профилактику ДТП с участием детей, 10 мероприятий по соблюдению ПДД связанных с выездом на встречную полосу,5 мероприятий по соблюдению правил применения ремней безопасности.

 
Анализируя состояние УРД за указанный период, следует отметить, что количество зарегистрированных сообщений о происшествиях выросло на 7,8% (с 3897 до 3899). Ежедневно на инструктивных совещаниях рассматриваются результаты работы по УРД за истекшие сутки. Вырабатываются и принимаются меры для своевременного и качественного разрешения находящихся на исполнении материалов.

Проведенный анализ показывает, что преступность на территории Знаменского района остается неизменной в части преобладания корыстно-насильственных преступных посягательств. Кражи чужого имущества останутся самыми распространенными и наиболее часто совершаемыми преступлениями против собственности.  Не потеряют свою актуальность такие преступления   как   причинение телесных повреждений. Учитывая экономическую ситуацию (падение реальных денежных доходов, увеличение стоимости товаров всех категорий), не станет меньше число совершенных мошенничеств (в том числе с использованием сети интернет), преступлений, совершаемых лицами в состоянии алкогольного опьянения, ранее совершавшими преступления, не работающими.
Общая раскрываемость и раскрываемость общеуголовной преступности предполагается на уровне 85-90%.  
 
Исходя из анализа оперативной обстановки можно сделать вывод, что в течении  12 месяцев 2024 года осложнения криминальной ситуации в округе не произошло. МОМВД России «Знаменский» в основном справился с поставленными задачами по поддержанию общественной безопасности и противодействию преступности. 
ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Совет депутатов Знаменского муниципального округа
РЕШЕНИЕ
29.01.2025 г.                                   р. п. Знаменка                                         №306
О внесении изменений в решение Совета  депутатов Знаменского муниципального округа от 18.09.2023 № 24 «Об утверждении Положения о денежном вознаграждении депутатов, выборных должностных лиц Знаменского муниципального округа Тамбовской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе» (в редакции решений от 29.11.2023г. №96, от 22.12.2023г. №133)
 Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в решение Совета  депутатов Знаменского муниципального округа от 18.09.2023 № 24 «Об утверждении Положения о денежном вознаграждении депутатов, выборных должностных лиц Знаменского муниципального округа Тамбовской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе», внесённый врио главы муниципального округа, разработанный в  соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Трудовым  кодексом Российской Федерации, на основании заключения постоянной депутатской комиссии по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам, и руководствуясь статьёй 27 Устава муниципального округа,

Совет депутатов Знаменского муниципального округа решил:

     1. Внести в решение Совета  депутатов Знаменского муниципального округа от 18.09.2023 № 24 «Об утверждении Положения о денежном вознаграждении депутатов, выборных должностных лиц Знаменского муниципального округа Тамбовской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе» следующие изменения:

        1.1. приложения № 1 к Положению о денежном вознаграждении депутатов, выборных должностных лиц Знаменского муниципального округа Тамбовской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе изложить в новой редакции согласно приложения. 

            2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа Тамбовской области — газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».

             3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам.(С.В. Ярыгина)

     4. Настоящее решение вступает в силу с  01 февраля 2025г.

Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа 

Тамбовской области                                                                                                                                                                    В.А. Кокина         

Врио главы Знаменского

муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                    Т.К. Ермолаева

Приложение 

к решению Совета депутатов

Знаменского муниципального 

округа Тамбовской области

                                                                        от 29.01.2025 №306

Приложение № 1 к Положению о денежном вознаграждении депутатов, выборных должностных лиц Знаменского муниципального округа, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе
    РАЗМЕРЫ ДОЛЖНОСТНЫХ ОКЛАДОВ ДЕПУТАТОВ, ВЫБОРНЫХ      ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ СВОИ ПОЛНОМОЧИЯ НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ
	Наименование муниципальных должностей
	Размер должностного оклада (руб. в месяц)
	Размер ежемесячного денежного поощрения (должностных окладов в месяц)

	Глава Знаменского муниципального округа
	9378
	10,3

	Председатель Совета депутатов Знаменского муниципального округа
	9378
	8,6

	Председатель контрольно-ревизионной комиссии Знаменского муниципального округа
	7456
	5,5


ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Р Е Ш Е Н И Е
29.01.2025г.   
                         р.п. Знаменка


                    №307
   О внесении изменений в решение  Совета  депутатов Знаменского муниципального округа Тамбовской области от     21.09.2023 № 32 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих Знаменского муниципального округа Тамбовской области» (в редакции решения от 29.11.2023 г. №98, от 22.12.2023г. №134)

 Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в решение  Совета  депутатов Знаменского муниципального округа Тамбовской области от 21.09.2023г. № 32 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих Знаменского муниципального округа Тамбовской области», внесённый врио главы муниципального округа, разработанный в  соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Трудовым  кодексом Российской Федерации, на основании заключения постоянной депутатской комиссии по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам, и руководствуясь статьёй 27 Устава муниципального округа,

Совет депутатов Знаменского муниципального округа решил:

       1. Внести в решение Совета депутатов Знаменского муниципального округа Тамбовской области от 21.09.2023г. № 32 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих Знаменского муниципального округа Тамбовской области»  следующие изменения:

      1.1. в пункте 4.1. раздела 4:

     слова  «3) по ведущей   группе должностей муниципальной службы – от 70 до  120 процентов должностного оклада;» заменить словами «3) по ведущей   группе должностей муниципальной службы – от 80 до  140 процентов должностного оклада;»

      слова «4) по старшей   группе должностей муниципальной службы – от 50 до 90 процентов должностного оклада» заменить словами «4) по старшей   группе должностей муниципальной службы – от 60 до  120 процентов должностного оклада».

             2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа Тамбовской области — газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».

             3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам.(Ярыгина С.В.)
     4. Настоящее решение вступает в силу с  01 февраля 2025г.

Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа 

Тамбовской области                                                                                                                                                                       В.А. Кокина         

Врио главы Знаменского

муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                       Т.К. Ермолаева

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Р Е Ш Е Н И Е
29.01.2025г.   
                         р.п. Знаменка


                    №308
О внесении изменений в решение  Совета  депутатов Знаменского муниципального округа от 24.10.2023 № 43 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, занимающих должности служащих, не отнесенные к должностям муниципальной службы в Знаменском муниципальном округе» (с изменениями от 29.11.2023г. №114, 22.12.2023г. №135, 26.06.2024г. №252, 27.11.2024г. №289)  

 Рассмотрев проект решения «О внесении изменений в решение  Совета  депутатов Знаменского муниципального округа от 24.10.2023 № 43 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, занимающих должности служащих, не отнесенные к должностям муниципальной службы в Знаменском муниципальном округе», внесённый врио главы муниципального округа, разработанный в  соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Трудовым  кодексом Российской Федерации, на основании заключения депутатской комиссии по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам, и руководствуясь статьёй 27 Устава муниципального округа,
Совет депутатов Знаменского муниципального округа решил:

     1. Приложение № 1 к Положению об оплате труда работников, занимающих должности служащих, не отнесенные к должностям муниципальной службы  в  Знаменском муниципальном округе изложить в редакции согласно приложению.    

            2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа Тамбовской области — газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».

             3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам.
     4. Настоящее решение вступает в силу с  01 февраля 2025г.

Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа 

Тамбовской области                                                                                                                                                                                   В.А. Кокина   
Врио главы Знаменского

муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                                  Т.К. Ермолаева

Приложение

к решению Совета депутатов

Знаменского муниципального округа

                                                              от   29.01.2025г.        №308

  «  Приложение 1

                                                     к Положению об оплате труда работников занимающих должности служащих, 

не отнесенные к должностям муниципальной

 службы в Знаменском муниципальном округе  

Размеры базовых окладов служащих органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа

	Наименование должностей, профессиональных квалификационных групп и квалификационных уровней
	Размер базового  оклада,

рублей

	1
	2

	Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих первого уровня»

1 квалификационный уровень
	

	 делопроизводитель; 
	6954

	Профессиональная квалификационная группа

«Общеотраслевые должности служащих второго уровня»
	

	1 квалификационный уровень
	

	Секретарь руководителя; инспектор;
	7091

	2 квалификационный уровень
	

	Старший инспектор; инспектор 11 категории
	7228

	3 квалификационный уровень
	

	Инспектор 1 категории
	7341

	4 квалификационный уровень
	

	Ведущий инспектор 
	7451

	Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня»
	

	1 квалификационный уровень
	

	Бухгалтер; инженер; инженер-программист (программист);   инженер-электроник (электроник)                                                                                
	7564

	2 квалификационный уровень
	

	Бухгалтер 11 категории; инженер 11 категории; инженер-программист (программист) 11 категории; инженер-электроник (электроник) 11 категории                     
	7836

	3 квалификационный уровень
	

	Бухгалтер 1 категории; инженер 1 категории; ; инженер-программист (программист) 1 категории; инженер-электроник (электроник) 1 категории                     
	8596

	4 квалификационный уровень
	

	Ведущий бухгалтер; ведущий инженер; ведущий инженер-программист (программист); Ведущий инженер-электроник (электроник)                      
	9702

	Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих четвертого уровня»
	

	2 квалификационный уровень
	

	Главный аналитик
	12062


ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Совет депутатов Знаменского муниципального округа

            РЕШЕНИЕ
29.01.2025 г.                                   р. п. Знаменка                                         №309
О признании утратившими силу отдельных решений сельских и поселкового Советов народных депутатов Знаменского района Тамбовской области

Рассмотрев проект решения «О признании утратившими силу от дельных решений сельских и поселкового Советов народных депутатов Знаменского района Тамбовской области», разработанный в целях актуализации муниципальной нормативной правовой базы, в соответствии с заключением депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления и депутатской этики, на основании статьи 27 Устава муниципального округа,

Совет депутатов Знаменского муниципального округа решил:

1. Считать утратившими силу следующие решения сельских и поселкового Советов народных депутатов Знаменского района Тамбовской области:

1.1. решение Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 27.08.2019г. №55 «Об утверждении порядка назначения и проведения собрания граждан  в муниципальном образовании Александровского сельсовета Знаменского района Тамбовской области»,

решение Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. №227 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»,

решение Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 25.07.2023г. №253 «О внесении изменений в решение Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. №227 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Александровского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.2. решение Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 20.12.2019г. № 103 «Об утверждении Порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Воронцовский сельсовет Знаменского района Тамбовской области»,
 решение Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. №268 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»,

 решение Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 25.07.2023г. №292 «О внесении изменений в решение Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. №268 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Воронцовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.3. решение Дуплято-Масловского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 21.08.2019г. №76 «Об утверждении порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Дуплято-Масловского сельсовета Знаменского района Тамбовской области»,

решение Дуплято-Масловского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 03.08.2023г. №276 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Дуплято-Масловского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.4. решение Кузьминского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Кузьминского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»,

решение Кузьминского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 17.07.2023г. №214 «О внесении изменений в Порядок досрочного прекращения полномочий депутата Кузьминского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;
1.5. решение Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 19.11.2008г. №49 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Никольского сельсовета»,

решение Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 30.08.2019г. №63 «Об утверждении порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Никольский сельсовета»,

решение Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 02.09.2021г. №151 «О внесении изменений в Порядок назначения и проведения собрания граждан, конференции граждан (собрания делегатов), избрания делегатов на территории Никольского сельсовета, утвержденный решением от 30.08.2019г. № 63»,

решение Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 22.12.2022г. №228 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»,

решение Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 13.07.2023г. №224 «О внесении изменений в Порядок досрочного прекращения полномочий депутата Никольского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.6. решение Сухотинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 23.08.2019 № 48 «Об утверждении Порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Сухотинский сельсовет»,

решение Сухотинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 28.10.2021 № 170 «О внесении изменений в Порядок назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Сухотинский сельсовет, утвержденный решением Сухотинского сельского Совета народных депутатов от 23. 08.2019 № 48»,

решение Сухотинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 20.12.2023 №117 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Сухотинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.7. решение Покрово-Марфинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 29.08.2019г. №67 «Об утверждении Порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Покрово-Марфинский сельсовет Тамбовской области»,

решение Покрово-Марфинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 24.11.2021г. №172 «О внесении изменений в Порядка назначения и проведения собрания граждан в муниципальном образовании Покрово-Марфинский сельсовет Тамбовской области, утверждённый решением Покрово-Марфинского сельского Совета народных депутатов от 29.08.2019 №67»,

решение Покрово-Марфинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 27.07.2023г. №245 «Об утверждении Порядка досрочного прекращения полномочий депутата Покрово-Марфинского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области»;

1.8. решение Знаменского поселкового Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области 17.02.2022 г. №152 «Об утверждении Порядка назначения и проведения собрания граждан, конференции граждан (собрания делегатов), избрания делегатов на территории Знаменского поссовета Знаменского района Тамбовской области».


2. Контроль за ходом исполнения данного решения возложить на депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления и депутатской этики (О.В. Лисова).

3. Настоящее решение направить главе округа для подписания и обнародования.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования Знаменский муниципальный округ Тамбовской области – газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».
Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                            В.А. Кокина

Глава Знаменского муниципального 

округа Тамбовской области                                                                                                                                                                В.И. Елисеев

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Совет депутатов Знаменского муниципального округа
Р Е Ш Е Н И Е
 29.01.2025г.                               р.п. Знаменка                                            №311 

Об утверждении отчета о работе 

Контрольно-ревизионной комиссии 

округа за 2024 год

Заслушав и обсудив представленный председателем Контрольно-ревизионной комиссии Казарцевым Геннадием Ивановичем отчёт о результатах деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за 2024год, на основании заключения постоянной депутатской комиссии по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам, руководствуясь статьей 34 Устава муниципального округа,

Совет депутатов Знаменского муниципального округа р е ш и л:


1. Утвердить отчет о работе Контрольно-ревизионной комиссии округа за 2024 год, признав её деятельность удовлетворительной. Прилагается.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в периодическом печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа Тамбовской области – газете «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области».
          3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, экономике, налогообложению и аграрным вопросам (С.В. Ярыгину).
Председатель Совета депутатов

Знаменского муниципального округа

Тамбовской области                                                                                                                                                                                   В.А. Кокина

Приложение

к решению Совета депутатов 

Знаменского муниципального округа

 от 29.01.2025г. №311

Отчет о работе Контрольно-ревизионной комиссии Знаменского муниципального округа за 2024год.

       В соответствии с Положением о Контрольно-ревизионной комиссии Знаменского муниципального округа Тамбовской области Контрольно-ревизионная комиссия      осуществляет внешний контроль в отношении органов местного самоуправления и муниципальных   учреждений в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

      За отчетный период, в рамках подготовки к внешней проверке бюджета муниципалитета, проведена проверка годовой отчетности главных распорядителей бюджетных средств Знаменского муниципального округа. 

    Проведена внешняя проверка исполнения бюджета района за 2023 год. Проверка показала, что годовая бюджетная отчётность  доходов бюджета (тогда еще) района в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджета муниципалитета и результаты финансовой деятельности за отчетный финансовый период.

Также проведены внешние проверки отчета об исполнении бюджета Знаменского муниципального округа за 1 квартал 2024 года, за первое полугодие и за 9 месяцев 2024 год.        

      Проведена внешняя проверка отчетов исполнения бюджетов 7 сельсоветов и Знаменского поссовета, в 23 году они еще существовали. 

      Основные ошибки: не полный состав отчетности, наличие кредиторской задолженности.  

       В ходе выполнения контрольной функции проведено  5 проверок.  

        Нами проведена Проверка целевого, рационального и эффективного использования бюджетных средств муниципального образования МБОУ ДО «Знаменская ДЮСШ» за 2021-2023 годы,   нарушения выявленные в ходе проверки:

 нарушение порядка оприходования наличных средств от оказания платных услуг;

неправильный учет расхода ГСМ;
недостатки в оформлении трудовых книжек и личных дел;
нарушение учета основных средств.

Большинство нарушений были устранены в ходе проверок, на исправление  остальных был дан срок исполнения.

 Были проверены 3 муниципальные  программы:

   1. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств по муниципальной программе «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Знаменского района Тамбовской области», направленных на финансирование подпрограммы «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог» за 2022 и 2023 годы;

2. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств по муниципальной программе «Развитие муниципальной службы в Знаменском районе» за 2022 и 2023 годы;

3. Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств по муниципальной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», направленных на реализацию подпрограммы «Развитие подотрасли животноводства и реализации продукции» за 2022 и 2023 годы.

     Проверкой   установлено,  что средства бюджета  района израсходованы по целевому направлению, в пределах утвержденных бюджетных назначений по направлениям и мероприятиям, предусмотренных программой и соответствуют целям и задачам установленных в муниципальной программе.

          В прошедшем  году было проведено совместное контрольное мероприятие  со счетной палатой Тамбовской области. «Проверка исполнения бюджета муниципального образования Знаменский муниципальный округ Тамбовской области – получателя межбюджетных трансфертов и бюджетных кредитов из бюджета Тамбовской области»

       Проверка масштабная, проверена, практически, вся финансовая деятельность, работа администрации, муниципальных учреждений.

Надо признать, что Знаменский округ достойно прошел это испытание, грубых нарушений, тем более уголовных дел, как это часто бывает после таких проверок, нет. 

     За отчетный период подготовлено экспертно-аналитическое заключение по проекту решения Совета депутатов «О бюджете  Знаменского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы». Проект бюджета в целом соответствуют положениям о бюджетном     устройстве и бюджетном процессе   Знаменского муниципального округа.

       За 2024 год Контрольно-ревизионная комиссия направила Главе округа и в Совет депутатов 22 актов и заключений по проведенным мероприятиям.     

    Руководителям учреждений отправлены представления по материалам проведенных проверок. На все представления получены ответы по устранению недостатков.

        Контрольно-ревизионная комиссия оказывала консультативную помощь   руководителям и специалистам бюджетных учреждений.  

        По сложившейся практике, в целях исключения дублирования контрольных мероприятий осуществляется информационное взаимодействие  с финансовым управлением Знаменского муниципального округа  по согласованию планов работ.

        В целом в отчетном году Контрольно-ревизионная комиссия, осуществляя свою деятельность, обеспечивала реализацию задач, обозначенных в Положении о Контрольно-ревизионной комиссии округа  согласно плана, который выполнен полностью.

         Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2025 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета Знаменского района, законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. 

         Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии бюджета округа, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом. 
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