Прокуратура Знаменского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что 8 декабря 2023 года инспектором ДПС на автомобильной дороге с. Воронцовка – д. Большие Пады был остановлен автомобиль Лада Калина, которым управлял подсудимый. Законное требование предоставить документы на право управления транспортным средством подсудимый проигнорировал. В связи с чем был приглашен в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении. Находясь в служебном автомобиле, подсудимый вел себя агрессивно, открыл окно и вылез через него наружу. После чего попытался скрыться в поле, но был остановлен. Игнорируя законные требования сотрудника полиции прекратить совершать противоправные действия, подсудимый ударил рукой представителя власти.
Свою вину подсудимый признал полностью.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом преступлении и назначил наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Приговор суда в законную силу не вступил.



