Прокуратура Знаменского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что в вечернее время 19 января 2024 года сотрудники полиции во время патрулирования на территории р.п. Знаменка заметили мужчину с признаками алкогольного опьянения, который нарушал правила поведения в общественном месте. С целью пресечения противоправных действий его доставили для прохождения медицинского освидетельствования в ТОГБУЗ «Знаменская ЦРБ» и последующего составления административного материала. Не желая исполнять законные требования сотрудников полиции, мужчина ударил одного из них рукой, высказываясь в неприличной форме в адрес представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в инкриминируемых преступлениях и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
Приговор суда в законную силу не вступил. 


