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       В соответствии с Положением о Контрольно-ревизионной комиссии Знаменского муниципального округа Тамбовской области Контрольно-ревизионная комиссия      осуществляет внешний контроль в отношении органов местного самоуправления и муниципальных   учреждений в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
       Проведена внешняя проверка исполнения бюджета района    за 2022 год. Проверка показала, что годовая бюджетная отчетность  доходов бюджета района в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджета района и результаты финансовой деятельности за отчетный финансовый период.
      Проведена внешняя проверка отчетов исполнения   7 сельсоветов и Знаменского поссовета. 
      Основные ошибки: не полный состав отчетности, наличие кредиторской задолженности. Из положительных моментов – этих нарушений становится меньше.
       В ходе выполнения контрольной функции проведено  5 проверок:  
        Нами проверены три муниципальных учреждения:
       Проверка целевого, рационального и эффективного использования средств местного бюджета  Покрово-Марфинского сельсовета   за 2021 -2022  годы.
         Проверка целевого, рационального и эффективного использования средств местного бюджета АХЦ Покрово-Марфинского сельсовета   за 2021 -2022  годы.
      Проверка  исполнения представления, предложений и рекомендаций по результатам проверки использования средств местного бюджета Сухотинского сельсовета за 2020 – 2021 г.г.

Типичные нарушения выявленные в ходе проверок:
1)  нарушения в порядке начислений премий, утвержденным положением об оплате труда;   
2) нарушение требований ст. 73 БК РФ – отсутствие реестра закупок, осуществленных без заключения государственных и муниципальных контрактов.
 3) нарушение порядка  составления авансового отчета в части документального подтверждения понесенных расходов.
 4) нарушение        норм Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» - не проводится инвентаризация нефинансовых активов.
5) нарушения в оформлении трудовых книжек и личных дел.
И другие.
  Большинство нарушений были устранены в ходе проверок, на исправление  остальных был дан срок исполнения.


           Проверка эффективности формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения такой собственностью и контроль за соблюдением установленного порядка формирования такой собственности, управления и распоряжения такой собственностью.
Отдел по управлению имуществом и землеустройству необходимо 
1.Привести в соответствие требованиям Приказа Минэкономразвития от 30.08.2011 № 424. О ведении Реестра муниципального имущества Знаменского муниципального округа,
разработать проект нормативно-правового акта муниципального уровня об утверждении порядка формирования Реестра муниципального имущества  
2.Осуществлять контроль за своевременностью и полнотой внесения в бюджет физическими лицами арендной платы, обеспечить ведение учета начисленных и оплаченных сумм в разрезе по арендаторам и определение сумм задолженности. 
  Большинство нарушений, обнаруженных при проведении ревизий, были устранены в ходе проверок, на исправление  остальных был дан срок исполнения.
          Была проверена муниципальная  программа:
        Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств   по муниципальной программе    Знаменского поссовета Знаменского района Тамбовской области «Развитие дорожного хозяйства на территории Знаменского поссовета» за период 2021  - 2022гг.
     Проверкой   установлено,  что средства бюджета  района израсходованы по целевому направлению, в пределах утвержденных бюджетных назначений по направлениям и мероприятиям, предусмотренных программой и соответствуют целям и задачам установленных в муниципальной программе.
       За отчетный период подготовлено экспертно-аналитическое заключение по проекту решения о   бюджете  Знаменского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы.
          Проект бюджет в целом соответствуют положениям о бюджетном     устройстве и бюджетном процессе   Знаменского муниципального округа.  
       За 2023 год Контрольно-ревизионная комиссия направила Главе округа и в  Совет   депутатов 22 актов и заключений по проведенным мероприятиям.     
    Руководителям учреждений отправлены представления по материалам проведенных проверок. На все  представления получены ответы по устранению недостатков.
        Контрольно-ревизионная комиссия оказывала консультативную помощь главам сельсоветов, руководителям и специалистам бюджетных учреждений.  
        По сложившейся практике, в целях исключения дублирования контрольных мероприятий осуществляется информационное взаимодействие  с финансовым управлением   Знаменского муниципального округа  по согласованию планов работ.
        В целом в отчетном году Контрольно-ревизионная комиссия, осуществляя свою деятельность, обеспечивала реализацию задач, обозначенных в Положении о Контрольно-ревизионной комиссии округа  согласно плана.
         Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2024 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета Знаменского района, законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. 
         Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии бюджета округа, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом. 
 










